
平成 30 年度湯口学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 開催日時  平成３1 年２月 21 日(木) 午後 3 時 0０分～午後 4 時 00 分 

２ 開催場所  花巻市立湯口小学校 あおぞらルーム 

３ 出席者  委員 6 名 

   湯口小学校        湯口中学校  

    校長 菊池一英      校長 加藤暢之 

    PTA 副会長 小野寺理   PTA 会長 鎌田幸樹 

    副校長 佐々木善成    養護教諭 吉田ひろみ 

事務局 3 名 

   所長 佐々木剛 次長 鬼柳陽子 栄養教諭 阿部聖子 

４ 傍聴者 なし 

５ 協議  (1) 運営委員会役員の承認について 

(2) 平成 30 年度学校給食運営内容について 

(3) 平成 31 年度学校給食運営計画について  

(4) 平成 31 年度学校給食費算定について 

(5) その他 

６ 議事録 

 議長：運営委員会委員長(湯口小学校校長)菊池一英進行 

    次第に従いまして協議に入ります。協議１運営委員会役員の承認について、 

事務局より提案をお願いします。 

事務局：佐々木所長、資料により説明、提案。 

議長：説明が終わりました。ご異議等ございませんか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり決定しました。 

 議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：阿部栄養教諭資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局提案のとおり承認して 

よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：佐々木所長、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 



佐々木委員：給食日数を増やすのは考えているのか、またはそれが可能なのでしょうか。 

事務局（佐々木所長）：同じ給食費のまま給食日数を増やすことはほぼ不可能と考えていま

す。給食日数を増やしたいという保護者からの声が多いのであれば、要望に応えられる

よう、学校の先生方と協力しながら増やせるか等考慮し進めていきます。 

事務局（阿部栄養教諭）：給食費を上げれば、給食日数を増やすことは可能だと思います。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局提案のとおり決定して 

   よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり決定されました。 

議長：協議 4、平成 31 年度学校給食費算定について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：阿部栄養教諭、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：協議 4、平成 31 年度学校給食費算定について、事務局提案のとおり承認して 

   よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議５、その他となっておりますが、事務局から「新年度の給食について」連絡事

項があります。事務局より説明をお願いします。 

事務局：阿部栄養教諭、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：引き続き議題５その他でありますが、皆様から他にございますか。 

一同：なし 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 


